

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței ordinare din data de 31 ianuarie 2012 a**  
**Consiliului Local al orașului Copșa Mică**

**Dl. Secretar:** Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 7/2012 a primarului orașului Copșa Mică. Constat că sunt prezenți 15 consilieri din 15, deci ședința este statutară. Publicitatea ședinței s-a făcut prin afișare la sediul Primăriei orașului Copșa Mică. Supun spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 22 decembrie 2011, proces verbal care a fost prezentat în mapele consilierilor. Procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi. Supun spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 3 ianuarie 2012. Procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Dl. Secretar:** Dau cuvântul domnului consilier Zeler Stefan, presedintele de ședință.

Dl. Zeler Stefan citește dispoziția de convocare, cu ordinea de zi a ședinței.

**Domnul primar Daniel Tudor Mihalache:** Propun pe ordinea de zi încă un punct, și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării de noi membri în A.D.I. ECONORD SIBIU și aprobarea completării Actului constitutiv și a Statutului asociației.

În continuare se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate.

**Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal ale aparatului de specialitate al primarului.**

D-na Czika Elena prezintă proiectul de hotărâre.

**Dl. Pop Viorel:** Am discutat și în comisie și solicităm, dacă se poate, să ne prezentați fiecare persoana angajată în primărie, cu venitul net lunar.

**D-na Czika Elena:** O să vă prezint situația la următoarea ședință ordinară.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

**Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării de noi membri în A.D.I. "ECONORD SIBIU" și aprobarea completării Actului constitutiv și a Statutului asociației.**

Dl. Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

**Dl. Kis Tibor:** Suntem de acord, dar trebuie discutat, deoarece și noi am contribuit cu o parte materială, avem și obligații, dar și drepturi, trebuie ca membrii care au contribuit să aibă o cota parte din profit.

**Dl. Secretar:** Pentru aceasta o sa actionam in judecata operatorul regional de salubritate.

**Punctul 3. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.**

Domnul consilier Zeler Stefan propune presedinte de sedinta in urmatoarele trei luni pe domnul Taifas Tudor.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

**Dl. Zeler Stefan:** Declar sedinta inchisa

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Stefan ZELER**

**SECRETAR**  
**Dorin ȘERBAN**

**Întocmit**

**Ref. Rel. Cu Publicul**

**Cristina BUHAZI**